

买上海大众 到金驰4S店

跟随心灵追随梦想 Tiguan途观策动征服之旅



因为太过智能
有时候 你会以为它无所不能

优惠政策:
现在来上海大众金驰4S店选购途观,即可享受“8千换2万”的劲爆大优惠,试乘试驾更有好礼相送!8月来金驰,好礼乐翻天!

绿树阴浓夏日长。在这个莺飞草长的季节里,空气中弥漫着欢愉而自由的气息,而心怀远游的旅人对远方风景的渴望也在逐渐升腾。作为上海大众重磅打造的SUV车型,Tiguan途观让平日里背负沉重压力的年轻白领冲破灰暗的城市天际线,投入青山绿水的大自然之中。实际上,选择途观就是选择不一样的生活态度和人生哲学,一种拒绝循规蹈矩,勇于征服未来的气魄。途观所展现出来的自由不羁气质以及完美越野能力突破城市SUV的传统格局,树立了中国智能化高端都市SUV新标准。

超凡越野性能

不一样的生活态度和人生哲

学,一种拒绝循规蹈矩,勇于快节奏的都市生活,超负荷的工作压力让无数年轻人渴望远离城市的喧嚣,感受放逐心灵的恬静。Tiguan途观深刻洞察这类人群的内在需求,依托先进设计理念和尖端造车科技,为敢于探索未知世界的征服者量身打造充满智慧的越野利器。

打开超大面积的全景天窗,让阳光尽情洒入,轻轻踩下油门,远处风景刹那眼前。途观凝聚了大众汽车集团先进的悬挂和底盘调校技术,并且配备德国专业SACHS减震器,面对砾石、山野的复杂路况,途观也能干净利落地处理路面的坑洼不平,实现在崎岖颠簸道路行驶的平稳性。即使眼前是急剧升高的斜坡,途观也能从容不迫、游

刃有余,让驾驶者在马达轰鸣声中获得征服的快感。此外,途观四驱版还配置钢制发动机底部防护板,防止地面凸起或石子飞溅对发动机及传动系统造成损害,帮助车辆应对恶劣路面的挑战。

如果遇到连绵阴雨,那也不要紧。途观配备先进的4MOTION智能全时四驱系统,能够实现四轮驱动力智能转换,保证每个车轮都获得最大的抓地力,帮助车辆在泥泞湿滑的路面上具备无往不能的通过能力。驾驶者尽可安心领略沿途的风景和内心的感受,体验雨季里的另一番风味。

不惧未知险境

无限风光在险峰。越野是勇

敢者的游戏,想要深度体验绝美风景,需要有过人的智慧和胆识。作为出游时值得信赖的最佳拍档,途观为驾驶者竖起数道保护屏障,即使驾驶者身处险境,也能轻松化解。

在国内ESP车身稳定系统尚未普及时,途观就已经全系配备TRW最新版ESP,驾驶者在高速转弯时能够更加得心应手,紧急制动时则信心十足。而借助先进的EPB电子驻车制动系统,只要速度为零,车辆会自动保持刹车状态,防止车辆溜动。此外,途观还配有感应地球磁场的电子指南针,可以为驾驶者提供方便实用的方向指示,保证在体验畅快淋漓的越野乐趣之后,能准确找到

归路。

当夜间行驶在大弧度弯道或没有路灯的山路上,驾驶者往往无法觉察弯道内侧的未知风险,途观装备AFS动态转角辅助照明系统,当速度大于15公里每小时,该系统可以根据转弯角度和车辆的行驶速度,自动将前大灯向弯角内侧偏转,使驾驶者更容易看清前方弯道内侧的路况,提早作出判断,避免危险的发生。

“途有境,而观无垠”,人生就像是一场旅途,唯有拥有一颗自由的心,前途才会更加宽广。途观完美的越野能力弥补了都市精英内心深处缺失的那份简单与纯粹,在面对漫漫人生路时,获得一种能者千里,跨度无限的精神与态度。

买大众 到金驰! 上海大众泰安金驰4S店欢迎您的到来!

销售热线:8878787 6118278

24小时服务热线:8878800 地址:泰安市长城路高新区政务大厅南2800米路东(华君汽车城北临)

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

更全的参展车型、更大的购车优惠、更丰富的娱乐活动、更多的名车靓模、更有料的展会礼品

齐鲁晚报·今日泰山 秋季大型车展

购车大戏 抄底盛宴

8月24-26日 相约泰安体育中心



2012 秋季大型车展

主办单位:齐鲁晚报·今日泰山
车展招商:0538-6982118

场地广告位招商:18653881007